Monday, February 19, 2024

## 即尾傳州金旗举行 2024连青节



月17日(星期六)正月 初八,印尼梅州会馆在 雅加达 Jl. Batu Tulis Raya 馆址举行 2024 春节团 拜会。

创会会长黄德新伉 俪,永久名誉会长蓝德 良伉俪,辅导主席李世 镰,辅导委员谢华安、 廖幼青,现任会长陈志 明伉俪、钟霖昌、陈嘉 佳、李世正、陈联荣、陈 杰盛、李彬光、叶丽珍, 监事长江淼成,理事长张



漪清、谢依容等,近百人 伉俪,财政李锦兰,理事 欢聚一堂,同庆新春佳 叶顺荣伉俪、古秀芳、张节。

江淼成致新春贺词,向与 在新的一年里大家能够 会乡亲们致以节日的祝 始终保持紧密团结与合

作,不 忘 初 心 、同 舟 共 济,同时热爱和支持印 尼梅州会馆的各项会务

创会会长黄德新和 辅导主席李世镰等分别 致贺词,并祝福大家龙 年吉祥如意、身体安 康、万事如意。

团拜会上,诸领导 纷纷向与会乡亲们分发 龙年吉祥红包,让大家 在欢乐的气氛中共度佳

本报记者明光报道/摄影





张敏总领事致辞

## 代理省长 Hassanudin 致辞

【本报讯】2024年2月6日 (周二)晚6时30分, 苏北华人 大家庭于棉兰汕头酒楼举办 新春团聚宴会。黄印华致辞, 感谢苏北代理省长及在座各 位嘉宾光临参与宴会,并预祝 大家农历新年更加和谐成功,





同时也感谢寿委工作员,使春 节宴会得以顺利进行。

华联理事长苏用发致辞, 中央数位将军到来参与,代理 省长光临,表示十分感谢。过 去三年中,由于疫情的影响,我

感激省长在这期间提供帮助, 同时也感谢中国驻棉兰总领事 协助引进华文老师,使苏北省 三语教学顺利开展。企业家已 经准备好帮助推动该地区在经 济、社会和政治方面的进步。

社会发展成就,肯定苏北各华 社在促进中印尼交流合作方面 发挥的积极作用,并表示春节 已确定为联合国假日,成为包 括印尼在内的许多国家的共同 节日。总领馆愿与领区各界人

同体而努力。苏北省代理省长 Dr.Hassanudin.Sip,MM 致辞, 感谢主办单位的策划,强调了 友谊重要性,今晚的目的是加 强苏北人民之间友谊。苏北 省在经济教育方面具有巨大

黄印华致辞

将举行的第21届全国运动会。

他対苏北省运动员能够获 胜充滿信心。并表示棉兰市政 府将继续设基础设施以支持经 济发展。苏北华人大家庭团聚 宴会,呈现了华人大家庭团聚 和友谊。 (国强报导)









